



入住依山面海的厦门海悦山庄,您可以躺在浴缸里看日出。



## 壹陆同行 坚守初心

厦门海悦山庄酒店16周年店庆

日前,厦门海悦山庄酒店迎来16周岁生日。16年来,海悦始终坚守初心、“壹陆同行”,为宾客提供温馨服务,引领厦门高星酒店生活方式。

文/本报记者 李青  
图/酒店提供



园林小火车



水苑别墅区独栋泳池



水苑焕新音乐会



充满巴厘岛风情的水苑别墅区

### “离尘不离城” 的度假体验

在鹭岛的东南一隅,藏着一片世外桃源。依山面海的厦门海悦山庄酒店,位于环岛路,独拥云顶山麓峡谷,静享100万平方米山海园林景致,为旅者提供多种生活方式,以及“离尘不离城”的度假体验。海悦山庄酒店的601间豪华客房,分布于山庄、酒店、水苑三个区域。山庄一步一景,曲径通幽;酒店承袭鼓浪屿老别墅风格,可以躺在浴缸里看海;水苑尊享亚热带巴厘岛风情亲水泳池空间,又将闽南在地文化融入其中,一楼客房可直接步入湖心岛泳池。

### 四季亲水时光

酒店拥有18座室内外奢华泳池,水波荡漾,棕榈摇曳。网红透明船、水上桨板、水上自行车、高颜值的漂浮下午茶,邀您探索具有东南亚巴厘岛风情的亲水度假生活方式。百万平方米山海园林里的野餐,一站式草坪下午茶&BBQ、肆意奔跑的户外飞盘,或是在水清沙幼的环岛路观海踏浪、追逐夕阳,在曾厝垵观赏布袋木偶表演,海悦山庄酒店为旅客营造多样的休闲度假生活方式。

### 全新升级 朵菲亲子乐园

以酒店吉祥物中华白海豚命名的“朵菲亲子课堂”,开设“我的自然笔记”植物、观鸟、夜间课堂。2023年,小海豚儿童乐园将全新升级开幕,并推出水寨&朵菲儿童俱乐部,连同园林观光小火车、小白鹭亲水乐园,为亲子家庭打造一站式亲子度假时光。



桨板体验



全新升级的儿童乐园

### 打造生活方式 社交平台

海悦山庄酒店赋能本地生活方式,联合厦门爱乐团、茶饮品牌Basao tea、英国无酒精蒸馏酒品牌Seedlip、高端瑜伽、研学机构等品牌,多次举办高端圈层客户活动,如“仲夏夜之梦”水苑焕新音乐会、露营与桨板体验、酷跑山海园林,打造以酒店为平台的新型高端社交空间。

### 温、礼、雅、悦

2007年至今,酒店承接了众多国内外重要接待与国际高端会议。酒店团队秉承建发旅游集团“温、礼、雅、悦”的品牌理念,温馨待客,始终如一,以一流的服务,向世界展现温馨待客之道。新年伊始,海悦山庄酒店推出店庆月“鹭悦商旅会员”感恩回馈。即日起,预订海悦山庄酒店客房或举办活动,即可悦享双倍积分,有效期至2023年1月31日。



## 匠心独具揽山海 偷得浮生半日闲

厦门海沧英迪格酒店入住体验

文图/本报记者 陈秋莹

从岛内驱车二十多分钟,和闺蜜来到了厦门海沧英迪格酒店,开启了“乘时光浮屿,探世纪海街”的初体验。海沧湾这一片海域,记忆里还是一个个小渔村的样子,入夜时分,围坐海鲜摊,讲古话仙尝美食,而我最爱仰头看天,数一数一晚上飞过多少架飞机,想象着天上旅人彼时的心情。如今的海域,平地起高楼,而海沧英迪格酒店,初见如同一座美丽的城堡,张开双臂,欢迎四方客人,一如村民们的热情好客。再入酒店,发现敏锐捕捉到闽南历史文化的设计师们,早已用自己的灵感和创意融合了大海、渔村、闽南印迹等,通过各种视觉语言和时空交错的方式,将它们嵌入到酒店中,若隐若现又随处可见,让人既触动又感动。



海沧英迪格酒店如同一座美丽的城堡,张开双臂,欢迎四方客人。

### 邂逅 色彩浓烈的空间

进入海沧英迪格酒店的大堂,你会被它浓烈的色彩所感动。大堂中间高挑的垂帘吊灯如落日余晖般橘红温暖,与地面上的灰白、砖红交相辉映。中间座位区如海边礁石,更是一件艺术品。酒店前台采用大理石白配金色,透着高级感。抬头是一整片蓝色光点和白色流光,犹如蓝眼泪荧光海,更像极了蓝宝石镶嵌在如梦海湾。大堂各个角落,摆放着形态各异、成系列的



温馨的客房

蓝色、白色艺术品,大门两侧还有层层波光里的海螺造型,如同诉说大海的故事。GLOWBAR大堂吧,唤作中西融合的后花园,大红的置酒架,半面的枫叶墙,深蓝的沙发,彩色的靠垫,紫色、蓝色、白色、灰色、红色、棕色……各种颜色的排列组合,既是视觉的盛宴,更有种欢欣鼓舞的力量。在油画笔触设计的吧台边来杯特调饮品,心情也如海波浪此起彼伏。

### 倾心 酒店客房的温馨

酒店的房号别出心裁地立在铜柱子上串着不同大小圆形灯的前面,我称之为“糖葫芦”灯。进门入口处左边是落地镜,旁边有个小置物架放钥匙、房卡等小物件。右边则是铜架结构的挂衣空间。吧台也是同款铜架结构,顶端的置物盘上下都绘有地图,特有意思。旁边藤编的花绳子居然是灯的开关。整个房地毯是弧形的,沙发是圆形的,背景墙是波浪形的,床尾凳是绳子编的台面,一进房间,有种被海浪包围的感觉。打开窗帘,摆上甜品和茶具,就是一段下午茶的好时光。窝在沙发上,翻开抽屉里“老厦

门”的书,宛如翻开了一段历史时光。浴室空间也很赞,圆形的泡澡池,多种大牌洗浴用品,入夜,将自己扔进温暖的被窝中,一觉到天明。

### 用心 美食佳肴的诱惑

进入到英迪格酒店唯一的餐厅澜屿18,就好像到了以前的繁华街市,有老街商号、小吃售卖车,墙面上各种色彩丰富的艺术画作令人驻足,餐厅入门红艳的蜈蚣圈,似曾相识,原来早在你拿到房卡的时候就看过它了。早餐以闽南特色早点为主,扁食汤、鱼粥、萝卜糕、花生汤、炸油条等,当然还有水果甜点。而晚餐,现在主推双人五道式菜肴。融合了本地特色,有海鲜沙拉、低温慢烤三文鱼、干贝野米松露油带子、番石榴芝士蛋糕,这样结合本地食材的创新,实现了英迪格打造从邻间到舌尖的珍馐佳肴。在英迪格,处处散发着独具风格的本地特色,我依然在海边听海,数着飞机,偷着半日闲的功夫,把酒店住成了家。



## 招商维京游轮开启 “海上春节”度假新方式



年末将至,国内首艘中国籍豪华游轮“招商伊敦号”将在春节假期里为探享家人们呈献精彩纷呈的海上度假体验。全新航线“8日魅力南海之旅”将从鹏城深圳一路南下,带领宾客们踏上一场饱览热带海岛风光、体验少数民族风情的雅奢游轮之旅。据悉,“招商伊敦号”春节特别航次将从深圳始发,出发日期包括2023年1月15日(海上除夕夜)、1月22日(大年初一出发)、1月29日(寒假错峰航次),双人船票折后仅需16488元起,并携手深圳免税集团提供游轮离岛免税购物礼遇。整趟行程,以新视角“文游”中国海岸,打造海上度假全新方式及新年、春节独特节庆体验。除了船票已含的多个岸上游览项目,如「海上丝绸之路博物馆」探秘宋代商船“南海一号”“天涯海角”探寻天涯文化等,宾客还可通过参加付费升级游览项目(10个可选),感受招商维京游轮特别定制的私享行程。

## 构筑集美新生活引力场 “岛外第一高楼”正式亮相

1月9日,由中交(厦门)投资主办的“集美新引力场——中交厦门商业综合体项目发布会”在集美湖豪生酒店举行,厦门盛盼已久的“岛外第一高——中交白鹭西塔”正式亮相。据了解,此次项目发布会揭秘项目规划的同时,也正式公布了项目商业案名为“中交和美广场”。作为中交集团在厦门的第一个商业作品,中交和美广场拥有24万平方米的大体量。项目将整合在地文化,并将其融入现代商业,通过各类型的多维商业与高品质品牌结合,以及人文、时尚等主题活动,为新集美、周边社区家庭等提供创意、美好便捷的新生活体验场。餐饮、零售、休闲、生活、儿童、服务六大业态为消费者提供新青年以及新青年家庭的生活所需,打造新集美极具商业价值吸引力的生活体验场。

本刊综合整理

